



Председатель ОВЦС направил Блаженнейшему Патриарху Александрийскому и всей Африки Феодору поздравительное послание в связи с десятилетием со дня избрания на Патриарший престол

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил поздравительный адрес Блаженнейшему Патриарху Александрийскому и всей Африки Феодору II в связи с годовщиной его избрания на Патриарший престол Святейшей Александрийской Церкви. Текст поздравления публикуется ниже полностью.

Его Блаженству, Блаженнейшему Феодору II, Папе и Патриарху Александрийскому и всей Африки

Ваше Блаженство!

Почтительно приношу Вам мои искренние поздравления по случаю знаменательной даты - десятой годовщины Вашего избрания на Патриарший престол святого апостола и евангелиста Марка.

Минувшее десятилетие Вашего Предстоятельства отмечено многими успехами Александрийского Патриархата в спасительной миссии проповеди Православия на африканской земле. Открытие новых приходов, строительство школ и больниц, обращение все большего числа африканцев к свету православной веры едва ли стало бы возможным без самоотверженных трудов Вашего Блаженства, без Вашей неустанной заботы о духовном и материальном благополучии вверенного Вам словесного стада Христова.

В своем многогранном Патриаршем служении важное значение Вы придаете поддержанию и углублению традиционно добрых отношений с Русской Православной Церковью.

Сорадуясь в этот торжественный день Святейшей Александрийской Церкви, молитвенно желаю Вашему Блаженству доброго здоровья, душевного мира и неоскудевающей духовной радости, а Вашей благочестивой пастве - мира и процветания.

С почтением и любовью о Господе,

Председатель Отдела внешних церковных связей

Московского Патриархата

митрополит Волоколамский Иларион

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51026/>